

校長家書

2020年2月19日

各位恒大家庭成員：

希望各位同學及同事（尤其是仍身在內地的同學）在這段非常時期一切安好！

疫情持續下，各行各業及日常工作生活都受到影響。為守護師生的健康，恒大也不能避免暫停面授堂課的安排，本學期主要以網上教學暫代，直至疫情受控為止。幸得恒大全體成員的全力配合，上下一心，至今能停課而不停學。

同學們，感謝您們的理解、合作和體諒。也感謝學生會在這期間成為校方與同學的一道重要諮詢橋樑。雖然你們暫時不能回校上課，但相信身為恒大人，你們必能堅持自律好學，依照原本上課時間表在網上參與實時上課討論。課餘有空不妨多思考自我的價值觀及人生目標，如何能自我提升。也可利用這段時間多陪伴家人，並利用電話或電子通訊多關懷親友、師長及鄰居，重拾以往繁忙時遺忘的“人情”。

感謝學生事務處(SAO)及住宿書院組的同事不辭勞苦，確保住宿環境不受感染，在這非常時期協助內地回港同學作入宿前的檢疫隔離工作，及支援本地同學選擇提早退宿回家的事宜。除加強一些特別學生服務，更為留在內地的每一位同學安排專人跟進，解答同學的疑問，令同學及家長更安心。

感謝資訊科技服務處(ITSC)吸取了上學期末網上教學的經驗，在今年初已開始搜尋市場上更好的實時互動視像教學軟件 - MS Teams 並作測試，令恒大成為香港高等院校中在停課後最早全面使用 MS Teams 的一所。在緊急有限的時間內安排了多場現場及網上培訓工作坊，並日以繼夜地提升系統，增加配件，編寫使用指引及設立查詢熱線，務求令師生身在何處亦能順利使用網上教學資源。

感謝教務處(REG)召開多次跨部門緊急會議，人性化地處理了一些特殊教學安排，包括延長教學週作回校補課，讓同學申請退修個別學科並在暑期或下一學期補修，和盡量確保四年級同學能如期畢業。期間也要應付很多師生的查詢，提供適切協助。

感謝各教學部門同事配合網上實時教學，以確保教學質素。教師們的投入準備和額外辛勞工作，如修訂科目教程、評核細節、教材及與同學的互動新方式等，相信同學們能體會到你們的誠意及用心。

也感謝其他教學支援及行政部門（特別是校園發展及管理處）的努力配合及各同事緊守崗位，發揮了恒大的團結與奮進精神。鑑於時間、資源及經驗有限，一些操作難免會有未盡完善之處，請同事和同學體諒及多提建議。

最後抗疫雖有進展，但仍有不確定性，我們不能掉以輕心，也不必過份憂慮。應抱著理性、冷靜、謹慎與樂觀的心態來面對。面對疫情，我們要心存關愛、感恩、分享和盼望。香港大眾憑著堅毅不屈的精神，最終定必會成功抗疫。

沒有不停的雨，總會有放晴的一天。明天早上又會是另一個景象。我再次衷心祝福各位教與學愉快，身心安康！

校長

何順文教授

2020年2月19日